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Οτοµέας Tns δηµόσιας Υγείας αποτελεί ένον από tous 

πρώτους τοµείς που έχουν πληγεί οπό us 
αλλεπάλληλες και παράλογες cnoiinoeis-tns 

τρόικας, µε επιπτώσεις στην ποιότητα των παρεχόµενων 
υπηρεσιών Υγείας, αλλά και µε επιβάρυνση Tns .·· . 

«λεηλατηµενηε» τσέπης των ασφαΑιρ^νων ¦;. /., - 
Τα τρία τελευταίο χρόνια, n εκάοιρτε πολιτική ηγεσία του 

υπουργείου Υγείας ακολούθησε τυφτί; fai κατα γράµµα τις 
εντολές Tns τρόικαε, οι οποίες ciXav αποκλειστικά λογιστικό 
χαρακτήρα} αγνοώντας πλήρως την ανθρωπιστική και 
κοινωνική παράµετρο Tns Υγεια- . Ψ* . ; 

To αποτέλεσµα είναι οι τελούσες υπό κατάρρευση δοµές 
Υγεία5 να διαλυθούν πλήρως, να απαξιωθούν οι λειτουργοί 
Tns Υγείαε µέσα από τη διαπόµπευση και οικονοµική 
εξαθλίωση tous, να µείνουν τα νοσοκοµεία χωρίς γιατροί 
σε ένα γερασµένο ΕΣΥ, να οδηγήσουν tous νέους ¦"' 
εξειδικευµένους γιατρούς αναγκαστικά να - µεταναστεύσουν .-, 
στο εξωτερικά κατά χιλιάδες,, µε τελευταίο «κατόρθωµα» την 
πλήρη υποβάθµιση Tns Πρωτοβάθµιας Περίθαλψης Υγείας, 
je tous αλλεπάλληλους πειραµατισµούς'να µην έχουν τέλος. 
Οι Έλληνες πολίτες καλούνται καθηµερινά να βάλουν βαθιά 
το χέρι στην άδεια τσέπη προκειµένου να προστατεύσουν την 
υγεία tous, µε us αυτοκτονίες να αυξάνονται δραµατικά και το 
προσδόκιµο επιβίωσης συνεχώς νά µειώνεται! 

Ταυτόχρονα, οι µόνοι ωφεληµένοι είναι οι ολυσίδες 
σούπερ µάρκετ Tns Υγεια- ano την άκρατη 
εµπορευµατοποίηση του αγαθού Tns υγείαε. Παράλληλα, 
χιλιάδες ανασφάλιστοι συµπολίτες pas αναζητούν στα 
κοινωνικά ιατρεία την υγεία tous, και" καρκινόπαθεκ 
πεθαίνουν χωρίε περίθαλψη και φάρµακα: Auto 

Του Γιώργου Πατούλη 

επιβεβαιώνεται; και ano την ποόσφατη µεγάλη µελέτη του 
Πανεπιστηµίου του Cambridge, που δηµοσιεύτηκε οτο «The 
Lancet» και δείχνει ότι στην Ελλάδα έχουν γίνει οι. 
µεγαλύτερες περικοπεί σε ευρωπαϊκό επίπεδο στον τοµέα 
Tns Υγεια- µε in δηµόσια δαπάνη να είναι ή µικρότερη από. 
κάθε άλλη χώρα Tns Ευρωζώνπς.. 
. Tis ασκούµενες πολιτικές στον ευαίσθητο χώρο Tns Υγείαε 
Bo. µπορούσε κανείς να Tis-χαρακτηρίσει ανθρωποκτόνες, : 
καθώς αοκούγται µε έναν ανεπίτρεπτο ερασιτεχνισµό και 
¦έχουν οδηγήσει την υγεία του λαού µα5 σε αδιέξοδο. H 
συνεχιζόµενη τακτική των οριζόντιων περικοπών oris δαπάνες 
Υγείας, χωρίς κανένα επιστηµονικό κριτήριο, συνεχίζουν στην 

Ελλάδα της λιτότητας και το 2014, επιφέροντας καθηµερινά 
ανυπέρβλητα προβλήµατα. Οι ασφαλισµένοι καλούνται να . 
πληρώσουν από την τσέπη tous χιλιάδες διαγνωστικές .. 
εξετάσεις Tns καθηµερινής ιατρικής πράξης που δεν 
αποζηµιώνονται ano ιον ΕΟΠΥΥ. Τεράστιες δυσκολίες 
αντιµετωπίζουν µεταµοσχευµένοι, καρκινοπαθείς, χρόνια. ... 
άρρωστοι, οροθετικοί, ασθενείς µε AIDS και ηπαοτιδες, οι 
οποίοι γυρίζουν στην ιατροφαρµακευτική περίθαλψη του 
βρετανικού µοντέλου του '60, µε τα φθηνότερα γενόσηµα . 
και χωρίς τη δυνατότητα εξειδικευµένης Παρακολούθησα 
fedi κατάλληλης φαρµακευτικής αγωγής στην Πρωτοβάθµια. ίΐέρίθαλψη 

Υγείας. 
Ο ΙΣΑ µε συνεχείς παρεµβάσεις του προς το υπουργείο 

Υγείας ζήτησε και ζητά µια µεταρρύθµιση Υγείας από 
µηδενική Βάση, που θα επιτρέπει στον ασθενή να επιλέξει ελεύθερα 

τον ιατρό του και θα παρέχει.σε κάθε γιατρό, µέσα 
ρπό-συλλογικές συµβάσεις, ισότιµες προοπτικές και διασφάλιση 

της εργασίας του. Ανατρέχοντας στην ιστοσελίδα 

ιου ΙΣΑ (www.isathens.gr), µπορεί να δει κανείς τις 
αναρίθµητες και εποικοδοµητικές παρεµβάσεις µας, οι οποίες 
όµως συστηµατικά, αγνοούνται από την πολιτική ηγεσία του 
υπουργείου Υγείας. 

Ο ΙΣΑ eos-θεµατοφύλακας Tns δηµόσιας Υγείας 
παρακολούθεί τις εξελίξεις, µε κεντρική και κυρίαρχη 
στόχευση να δράσει έντονα όπου υπάρξει ανάγκη, για. να . 
διασφαλιστεί n καλύτερη δυνατή περίθαλψη των πολιτών και 
n ανθρώπινη και επιστηµονική αξιοπρέπεια των λειτουργών 
της Υγείας. . 
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